

宝能系与南宁国资争夺股权

“姚老板”又出手了，南宁百货已经出现连续三个涨停

羊城晚报记者 陈泽云

被称为资本市场“野蛮人”的宝能系一直是市场关注的焦点，在近期大手笔减持万科股票之后，宝能系有了新动作！南宁百货(600712)公告称，第二大股东南宁富天以竞拍的方式增持公司股权，总计持有18.85%的股份，超越控股股东南宁沛宁而成功“上位”。而站在南宁富天后面的，正是姚振华的“宝能系”。

宝能系上位第一大股东

根据公告，南宁市富天投资有限公司通过司法竞拍增持南宁百货股份，持股比例将超过第一大股东南宁沛宁资产经营有限责任公司。据悉，深圳市北部湾电子商务有限公司持有的2291.23万股，于12月3日-12月4日被广东省揭阳市中级人民法院通过淘宝网司法拍卖网络平台拍卖，竞价成功者正是南宁富天。

南宁国资组团保控制权

公开资料显示，南宁百货主营商品零售，2018年营业收入21.29亿元，净利润为-4486.49万元。今年业绩有所好转，前三季度净利润600.66万元。

面对进击的宝能系，南宁百货也很快做出了反应。公司公告称，公司原第一大股东南宁沛宁将与南宁农工商集团签署一致行动人协议，结成一致行动人关系，以维持控股股东地位。南宁农工商集团是持股南宁百货2.94%的股东。值得注意的是，南宁沛宁和南宁农工的最终实控人均为南宁国资委。

此前，因“宝万之争”，姚振华和他的宝能系，在资本市场可谓是“一战成名”。2016年，宝能系旗下的前海人寿和钜盛华共同出手，连续增持万

南宁富天原是南宁百货的第二大股东(持股14.65%)，加上竞拍后，南宁富天将手握1.03亿股(占总股本的18.85%)南宁百货，超越了原第一大股东南宁沛宁的持股(占18.26%)，成功上位。

南宁富天是何来历？天眼查显示，南宁富天由深圳华利通投资有限公司100%控股，而华利通则为深圳市钜盛华股份有限公司的全资

子公司。对于钜盛华，市场应该不陌生，它由深圳市宝能投资集团有限公司控股99%，而姚振华正是宝能系的灵魂人物，直接持有宝能投资100%的股份。姚振华再出江湖，一出手即引来了市场资金的热烈追捧。从12月4日开始，南宁百货连续三天涨停，12月6日收报5.34元，超14万手买单封在涨停板。

一边减持万科股票，一边却在增持南宁百货，宝能系布局A股上市公司的战略动作始终没有停止。而对于是否继续谋求南宁百货的控制权，南宁富天回复公司表示，截至回复函件出具之日，没有谋求公司控股权的计划。

报告书显示，2018年9月19日至2019年11月22日，宝能旗下的钜盛华、前海人寿将对万科的合计持股比例再降5%。其中，持有的其他上市公司股权比例达到5%以上的包括华侨城，持股比例为8.98%；中炬高新，持股比例为24.92%；韶能股份，持股比例为19.95%；明星电力，持股比例为5.02%；宝新金融，持股比例为15.42%；南宁百货，持股比例为18.85%；南玻A和南玻B，合计持股比例为25.61%；合肥百货，持股比例为6.72%。



金谷
观察

跨年度行情或已降临

上周五收盘，不含ST股和当日停牌股，沪深两市均线多头排列品种147个，空头排列品种152个。可以看到，多头从11月的最后一周开始发力，至12月第一周，多头大幅加大了做多力度。

上周大盘果然是先抑后扬，沪指主要就是一个年线效应，大盘在跌破年线之后迅速回升，周涨幅为1.39%。本栏之前多次提示，虽然A股市场有一个惯性的“年末走势”，但2012年12月出现过大反彈的“12·4行情”，那么，正如本栏上周的分析，大盘11月底走向“阶段触底”，12月第一周的这个“开门红”，是否意味着今年12月大反攻已经开始？结合当前的消息面看，有机会，但还要看未来一周的市场反应，主要看成交量的表现。

2012年12月大反彈，当时的日成交量几乎成倍增大，而过去一周后半周成交量并未显著增大，这是主要的制约因素，没有新增资金入场，场内还是一个存量博弈状态，则系统性行情难以产生，要获利还必须从结构性角度

思考做好强势品种才行。

其次是从形态上考量，从年内高位3288点引一条下降趋势线，目前大概位于2950点附近，12月要出现大反彈，必须向上突破这条压力线。上周五大盘收报2912点，10日均线位于2882点，30日均线位于2921点，显示大盘进入“10日均线操作法”的多头可操作范畴，但要形成线性行情必须有效向上突破30日均线。

如此看来，2920-2950点一带将是未来一周大盘动向的一个“试金石”，这个压力带能够在量能放大的支持下得到有效向上突破，则12月大反攻就是值得信赖的，否则，一旦在这一带形成拉锯，则小心空头的反扑。

2012年的“12·4行情”延续到了次年的春节行情，在消息面不断有利好支持的背景下，相信今年的12月走势不会太差，甚至有可能形成跨年度行情。不妨盯着上述关键点位大胆做多，随机应变，注意结构性把握，热点品种是轮动的，主战场在深市。

(金谷明)

两融透析

上周融资盘已在恢复流入

科技品种表现活跃，获利机会增加

上周沪指涨1.39%，创业板涨3.72%，两融股票加权价格指数涨1.74%，日均成交金额较前周增加3%。两市融资余额至上周五约为9591亿元，较前周五净流入约71亿元，降幅约为0.36%。沪市融资盘净流入23亿元，深市净流入约48亿元。上周一、上周二合计净流入36亿元，上周三、上周四合计净流入32亿元，上周五净流入约3亿元。

上周大盘虽然经历外围股市振荡的心理冲击，但仍然呈现较强的独立性，科技股全面担纲，手机电子配件、芯片、5G、游戏、软件等各类板块、概念全面活跃，围绕三季度报业绩增长和手机巨头的下年度规划，市场展开以成长性预期为核心的波段行情。全市场的成交总量变化不大，但结构上出现较大挪移，增长较稳定的蓝筹股或周期股因累积涨幅较大，资金流入已明显减少；而科技类板块尤其是细分行业的龙头，技术水平与市场规模同步增长，受到资金青睐，上升趋势越来越明显，市场风险偏好逐渐提升。创业板指数再度挑战下半年以来的新高，与年内新高也仅有不到4%的距离，是当前最强的分类指数，指示着未来的市场投资方向。

11月两市融资盘单月净流出12亿元，12月第一周即恢复净流入71亿元。从8月9日的相对低点来计算，两市融资盘合计净流入782亿元，其中沪市净流入116亿元，深市

净流入666亿元，以成长股为代表的中小创行情持续获得场内融资盘加码。观察另一个资金数据，北上资金8月初以来，沪股通净流入741亿元，深股通净流入1168亿元；12月以来，沪股通净流入75亿元，深股通净流入130亿元。过去四个多月的資金流向显示，成长股与中小创为代表的深圳市场正越来越获得场内资金和北上资金的认同，行情的发展有点类似2013年年初。

上周的平均维持担保比例均值为263%，与前周的261%有所回升，上周五回升到266%附近。总体仍保持在相对安全线之上，融资盘的偿还和周转频率会有一一定程度的降低，在250%之上保持相对稳定。

上周融资买入额为1707亿元，日均值为341亿元，较前周日均值增加13.70%。融资买入占成交比为9.10%，与前周的8.20%相比有所上升。融资买入额占融资余额比为3.60%，较前周的3.20%有所上升。上周中小创为主的科技品种表现活跃，获利机会增加，融资盘开仓力度明显上升。

上周偿还有额为1636亿元，日均值为327亿元，较前周日均值增加6.5%，小于开仓增幅，热门个股快进快出，但总体持仓为主。

后市研判：科技股在当下已成主流，细分行业龙头保持活跃，春节行情有可能提前展开，投资者可加大参与力度。(海通证券 刘然)

11月证券类私募缩水

羊城晚报据《中国基金报》报道，继10月份私募基金数量突破8万只之后，11月份私募基金的数量和规模继续稳步增长。不过，证券类私募在10月份规模大增之后开始缩水。

中基协发布的最新一期私募基金登记备案月报显示，11月私募基金规模新增500亿元。其中，私募证券投资基金规模2.45万亿元，较上月减少200亿元，而在10月份，这类基金还大增了1142.01亿元，在所有类别的私募基金中增幅最大。

截至今年11月底，中国证券投

资基金业协会存续登记私募基金管理人24494家，较上月存量机构增加90家，环比增长0.37%，相比上个月的5家，新增数量大大提升。

新增机构相比上个月势头猛了不少，私募基金的数量和规模也稳中有增，但相比10月份的增幅，11月份的增长则平稳了许多。数据显示，11月份存续备案私募基金增加649只至8129只，环比增长0.8%，相比10月份新增930只的增幅，私募基金的数量虽然依然保持不错的增长势头，但增幅有所下降。

(李采)

晚晚好彩·体彩

2019年12月9日/星期一/经济编辑部主编/责编 李卉/美编 刘苗/校对 谢志忠

广东各类玩法全面开花 足彩即开彩中奖中不停

羊城晚报记者 安颖 通讯员 李锦霞



接再厉，支持国家的公益体育事业。

揭阳幸运儿
喜中“绿翡翠”25万元大奖

11月27日，位于普宁铺面的4420030581体彩销售网点传来喜讯，由贵州来揭阳务工的陈先生喜中10元即开票“绿翡翠”头奖25万元。

据了解，幸运儿陈先生是一个体育彩票的老彩民，买彩已经有十几年的时间了。平时对即开型彩票比较感兴趣，小奖经常会中，不过还没有中过大奖。陈先生说，他很享受刮“顶呱刮”的过程，所以每次都会投入几十到几百元不等，挑选一些自己比较喜欢的票种，然后慢慢刮。当问及对于奖金有何打算时，陈先生说：“还没想这么多，已经非常满足了，这笔钱得妥善规划利用。”领完奖，陈先生才把这个好消息告诉了家人，让他们与自己一起分享这份喜悦与幸运。

肇庆购彩者
斩获半全场胜负一等奖

中国足球彩票6场半全场第19176期开奖日前揭晓：全国一等奖1注，每注奖金369428元。据检索，该注彩票出自肇庆市端州区百花花园梅花苑5幢体彩4408008068投注站。

12月2日，中奖者张先生在朋友的陪同下来到肇庆体彩中心办理兑奖手续。据介绍，张先生是位资深球迷，他在享受观看球赛带来刺激的同时，还认真分析影响球赛结果的各种因素。第19176期的赛事是欧塞尔VS奥尔良，他凭借之前的研究，对比赛作出了精准判断。而对拿不准的勒芒全场比赛，则

就在体彩大盘玩法超级大乐透不断给广东购彩者奉献大奖的时候，体彩的另外一些玩法如足彩、即开彩等也频频给大家制造惊喜。最近，就有肇庆和揭阳的幸运儿分别中得了大奖。

陈浩当初向投注站的老板林业借一千元的时候，说好是第二天就还的。可是，现在都快半年了，陈浩却连面都没有露一个，手机号码也换了。林业的妻子秀芳是个缜密的女子，对林业说：“现在网上流传一句话：要想与朋友绝交，最好的办法就是借钱给他。你还是去催一下吧。”林业不以为然，说：“陈浩在咱们这儿买彩票有三年了，我看他不是那样的人。”

一晃，又一个月过去了，秀芳再次催促林业去陈浩家讨债。林业虽然觉得抹不下面子，可心中还是有些嘀咕，决定去陈浩家看看。经多方打听，林业找到了陈浩家。陈浩看到林业非常热情，将他让进屋内，给他倒茶。林业怎么也没有想到陈浩的家中是这样一个情景：没有家具，没有电器，偌大的房间只有一张床，一床被子，几条小凳，空荡荡的，完全可以用“家徒四壁”来形容。

陈浩看到林业惊讶的表情，苦笑了一下，说：“半年前，父亲检查出得了胃癌，母亲又检查出了肾病，为了给父母亲治病，我卖掉了家中所有的东西，现在就剩下这套房子了，我现在正托人将这房子卖了……我卖了房子，就将欠你的一千元还了。”

大号反弹
和值上升

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号反弹，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注90—120之间。奇数热出，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注：1:2:2。连号谈出，关注散号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、双偶组合。

七星彩：915—278—841—150—609—724—359。

排列3：精选号码三注：531、607、942。

排列5：精选号码三注：24708、42814、29070。
(安颖)

稳利睿盈·年年升

产品代码：9K219061

投资期限：1年 起购金额：5万

产品净值

1.00168 元

成立以来收益率：0.168% 估值日：2019.12.04

募集期：2019/12/06—2019/12/11 起息日：2019/12/13
预约赎回期：2020/11/27—2020/12/09 赎回确认日：2020/12/11

- 动态平衡组合
流动性强
- 专业投资团队
匠心打造
- 追求绝对收益
稳中求进
- 牛熊均有机会
攻守平衡



扫描二维码
立即购买

广告